

Erratum

To Anastasia Karioti, Helen Skaltsa, Diamanto Lazari, Marina Sokovic, Begoña Garcia, and Catherine Harvala (2002), Secondary Metabolites from *Centaurea deusta* with Antimicrobial Activity. Z. Naturforsch. **57c**, 75–80.

There was an error in the original publication of the above paper on p. 77 in Table I. For C-9a δ_c should be corrected from 47.5 to 43.6 and for C-4 47.5 should be written instead of 42.6.